
 ”АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй 
 

   РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА НА ПУБЛИЧНА ПОКАНА 
 

 
За възлагане на обществена поръчка, чрез публична покана с предмет:  

“Предоставяне на финансови услуги от банкови институции за извършване на 

комплексно банково обслужване на "АЕЦ Козлодуй" ЕАД” 

 
 

 УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
 

Във връзка с постъпили въпроси по публична покана с горепосочения предмет 
Ви предоставяме следната информация: 
 

ВЪПРОС:  

 Какво следва да отбележи кандидатът в Ценовото си предложение в случай, че не предлага 
някоя от изброените оценяеми услуги/продукти? 

ОТГОВОР:  
В случай, че кандидатът не предлага някоя от изброените услуги, в Ценовото си 

предложение за конкретната услуга кандидатът вписва, че не предлага услугата, за което ще 
получи нула точки по съответния критерий. 

 
ВЪПРОС:  

 В Ценовото предложение не е упоменато дали цените за преводи се отнасят за 
наредени на гишетата на банката или по електронен път, поради което молим за разяснение 
дали на кандидатът се разрешава вписване на кратко разяснение в образеца на Ценово 
предложение? Ако такова не се разрешава, то молим за указания за коректно попълване на 
цената за преводи на хартиен носител и през интернет банкиране.  
 

ОТГОВОР:  
В ценовото предложение трябва да се посочи цената за наредени преводи на хартиен 

носител. Цените за преводи чрез електронен канал (интернет банкиране) могат да се оферират 
в тарифата на банката, която е приложение към Ценовото предложение. 

 
ВЪПРОС:  

В Ценовото предложение не е упоменато за приемане на плащания с какви видове 
карти следва да бъде оферирана цена, поради което молим за разяснение дали на кандидатът 
се разрешава вписване на кратко разяснение в образеца на Ценово предложение за вида на 
картите, за които се отнася оферираната цена? Ако такова не се разрешава, то молим за 
указания за коректно попълване на цените за приемане на плащания с различни видове карти. 

ОТГОВОР:   
В Ценовото предложение трябва да бъде посочена една цена, независимо плащането с 

какъв вид карта ще се извършва. 

 
 
тел. 0973/ 7 3822; факс: 0973/ 7 6007         Обл. Враца, 3321 Козлодуй 


